Estructura “ALCAZAR” Coplanar

Paso 1 Comprobar los elementos de la estructura en la recepcion del material

-
FL120 o FL50 PHD FUHS150 FPCEN FPLAT
Paso 2 Colocar y fijar los soportes FL120 Paso 3 Montar perfiles guia fijandolos a las
o FL50 segun los planos de replanteo o fijaciones mediante el tornillo martillo

indicaciones de la jefatura de obra

il

ka
~dr00,00 mm

i !
1700,00 mm
lefO0,00 rjﬂm
170005
™~ ~1200,00 mm//ﬁ
*Separacion entre filas de 1,2 m aprox. *Utilizar las 2 pletinas de la FUHS150 para
*Separacion maxima entre fijaciones de 1,7 m realizar las uniones longitudinales de perfiles

Paso 4 Colocar los médulos sobre los perfiles guia

*Separacion entre médulos de 20 mm *Colocar tuerca martillo de tal manera que sea
*Fijar médulos con FPCEN (Presores introducida en la guia superior del Perfil “PHD”
Centrales) y FPLAT (Presores Laterales) *Girar tornillo hasta que quede fija la tuerca martillo
Elemento Tornillo o Tuerca Apriete (N-m) Herramienta
FL120 o FL50 Tuerca Hexagonal M8 14,2 Llave Fija 13
FUHS150 Tornillo Prisionero M6x8 5,6 Llave Allen 3
FPCEN Tornillo Allen M6x50 5,6 Llave Allen 5
FPLAT Tornillo Allen M8x25 14,2 Llave Allen 6

sunsupport



Estructura “ALCAZAR” Coplanar

Paso 1 Comprobar los elementos de la estructura en la recepcion del material

A
i€ -w- T 4

FSTEJA PHD FUHS150 FPCEN FPLAT
Paso 2 Colocar y fijar los soportes Paso 3 Montar perfiles guia fijandolos a las
FSTEJA segun los planos de replanteo o fijaciones mediante el tornillo martillo

indicaciones de la jefatura de obra

- f
f

~1500,00 mm T

‘1‘ -
T ~1500,00 mm

~

o
o d

f

*Separacion entre filas de 1,2 m aprox. *Utilizar las 2 pletinas de la FUHS150 para realizar las
*Separacion maxima entre fijaciones de 1,5 m uniones longitudinales de perfiles

*Fijar el tornillo Salvateja con sellador de juntasy

sellar la teja para evitar filtraciones

Paso 4 Colocar los médulos sobre los perfiles guia

*Separacion entre médulos de 20 mm *Colocar tuerca martillo de tal manera que sea
*Fijar modulos con FPCEN (Presores Centrales) y introducida en la guia superior del Perfil “PHD”
FPLAT (Presores Laterales) *Girar tornillo hasta que quede fija la tuerca martillo

Elemento Tornillo o Tuerca Apriete (N-m) Herramienta

FSTEJA Tuerca Hexagonal M8 14,2 Llave Fija 13

FUHS150 Tornillo Prisionero M6x8 5,6 Llave Allen 3

FPCEN Tornillo Allen M6x50 5,6 Llave Allen 5

FPLAT Tornillo Allen M8x25 14,2 Llave Allen 6

sunsupport



	SunSupport Manual de Montaje 01 ALCAZAR_Coplanar_v3.0
	Diapositiva 1

	KIT SunSupport Manual de Montaje 00 ALCAZAR_Coplanar_v3.0
	Diapositiva 1


